



## **Руководитель следственного управления принял участие в первом заседании штаба по координации поисковой и архивной работы Следственного комитета Российской Федерации**



Руководитель следственного управления СК России по Рязанской области Владимир Анатольевич Никешкин включен в состав штаба по координации поисковой и архивной работы Следственного комитета Российской Федерации.

02 июля 2020 года Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел первое заседание штаба, которое состоялось в формате видеоконференц-связи.

На заседании работа следственного управления по Рязанской области по данному



направлению деятельности была отмечена положительно.

Подробнее о заседании можно прочитать по ссылке:

<https://sledcom.ru/press/events/item/1478588/>

## Изображения



02 Июля 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1479385>